

Человек должен быть финансово грамотным, это правда. Но еще с детства идет картина денег, и как их правильно понимать не всегда ясно. Если этому научить с самого детства все дети будут правильно себя вести с деньгами, не страшны им вопросы, например.

Да ужас, ты хочешь не будешь учить подростков финансам, они не умеют этого хорошо, кроме того ~~они~~ ^{они} не будут много знать о них не будешь учить они распоряжаться то что тебе эти деньги просто потребуют и не получат этого в свою пользу

Человек должен быть финансово грамотным, чтобы эффективно распоряжаться своими средствами, выбирать нужные для себя финансовые продукты. Чтобы правильно распоряжаться доходами и расходами.

Человек должен быть финансово грамотным, чтобы учить распоряжаться своим доходами, расходами тратами деньги. Человек должен учить составлять план доходов и расходов, учить количественные средства. Поэтому нужно обучать финансовой грамотности еще в школе.

Человек должен быть финансово грамотным для того, чтобы
уметь правильно распоряжаться деньгами и финансами деньгами,
что позволяет ему находиться в хороших финансовых позициях
и обеспечивать себя.

Знание время очень важно быть финансово грамотным, в
том числе и финансовых отношений. Нужно
уметь рассчитывать будущее своего человека, планировать
затраты, чтобы как можно меньше тратить в долг,
в том числе и в долгах. И не ставить себе
населенников или коллег.

Финансово грамотный человек будет уметь собственных
доходов и расходов. Он имеет краткосрочное и долгое
стратегическое планирование

Этот человек тратит меньше, чем зарабатывает
Он ориентируется в мире финансов

У него есть собственный резервный фонд;

У него есть пенсионные накопления

Человек должен быть финансово
грамотным, чтобы ориентироваться
в вопросах планирования личного
бюджета, чтобы уметь пополнять
доходы. Курс „Основы финансовой
грамотности“ поможет в изучении
этих вопросов. Финансовая грамотность
должна изучаться со школы,
чтобы грамотно или управлять.

Человек обязан быть финансово грамотным и потому, что это сильно упрощает его жизнь²⁶. Зная свои доходы и расходы, составить свой бюджет, ему легче в социальной и экономической сфере. Он может начинать деньги, учить нововведения например, брать кредит и т.д., что упрощает его жизнь - не позволяя ему занять в долг и погань в доставке.

С детства, это очень важно. Но это очень сложно. Даже такое взрослое безграмотное в таких вопросах. Иначе бы не было таких многочисленных и ловушек. И не было бы встреч с коллекторами, судов и других проблем.

Чтобы учить распоряжаться деньгами и учить правильно потратить на необходимое вещи. Тратить можно экономить деньги.

Человек должен здравомысльно распоряжаться деньгами, чтобы не стать бедняком. Учить распоряжаться, чтобы больше денег.

Если человек финансово неграмотный, то он рискует потерять свои деньги. Финансово неграмотный человек может тратить деньги больше чем нужно. Финансово грамотный человек же будет тратить деньги себя в пользу, а это качество поможет сэкономить или отложить на более важные нужды. У такого человека есть большие шансы хорошо зарабатывать. Если быть финансово грамотными, то можно разумно распоряжаться доходами и расходами.